



马丁·西科塞斯



伊斯特伍德



莱昂纳多·迪卡普里奥



梅丽尔·斯特里普



国际影坛盛事“第79届奥斯卡金像奖颁奖礼”，将于北京时间本月26日举行，美国传媒已开始就最佳电影、导演、男女主角及男女配角六项大奖作赛前预测！快报也在此进行一次大胆的预测，看看究竟谁最有实力获得今年的那座星光闪闪的小金人。而2月26日22时，央视六套电视频道将以原声字幕的方式转播长达4小时的奥斯卡金像奖颁奖礼。

快报记者 李谷 孙伊

第79届奥斯卡金像奖颁奖礼26日举行

谁能笑对小金人

电影《女王》海报

最佳影片：难分胜负

今年的最佳影片真是群雄割据，没有哪一部具有压倒性的优势。所以尽管在马丁·西科塞斯的大手笔之下，把一个单纯的警匪互相卧底的故事，转化成了对美国梦的标准诠释，《无间行者》想在奥斯卡上分一杯羹也不是那么容易的事情。这两年，奥斯卡大叔口味偏好“小成本、小场景、小情感、小人文关怀”众所皆知，所以《硫磺岛来信》和《阳光小美女》才会出现在提名名单中，有意思的是这部由美国导演、美国制作的日本人出演的《硫》片在刚刚结束的地球奖上捧走了最佳外语片奖。倒是《通天塔》在地球

奖上获得了最佳剧情奖后仍然劲头十足，并以7项提名成为奥斯卡夺奖大热。当然这几部片子的实力远比不上今年呼声最高的另外两部提名作品《女王》和《阳光小美女》。如果后者能夺得最佳影片那奖也不是那么容易的事情。这两年，奥斯卡大叔口味偏好“小成本、小场景、小情感、小人文关怀”众所皆知，所以《硫磺岛来信》和《阳光小美女》才会出现在提名名单中，有意思的是这部由美国导演、美国制作的日本人出演的《硫》片在刚刚结束的地球奖上捧走了最佳外语片奖。倒是《通天塔》在地球

获奖指数
(5星为最高，☆为半颗星):

- 《通天塔》★★★★☆
- 《无间行者》★★★★☆
- 《硫磺岛来信》★★★★
- 《阳光小美女》★★★☆☆
- 《女王》★★★★☆

《黄金甲》获奖有些难

中国“冲奥”路

在奥斯卡奖上，中国影片一枝独秀即张艺谋的《满城尽带黄金甲》提名最佳服装设计奖，将与《时尚女魔头》《追梦女郎》《绝代艳后》《女王》四位“女选手”争夺最终的奖杯。很多人认为，《黄金甲》能得到这一提名，的确是因为服装设计上虽然不适合国人审美习惯，但迎合了西方评委口味。《黄金

甲》的服装设计师奚仲文说：“虽然有各种质疑，但我非常感谢《黄金甲》导演和监制给我这个机会，给予我很大的信任。我想，能入围奥斯卡已经最好地证明了服装的优点。”能否最终摘得奥斯卡大奖，奚仲文表示自己没什么信心：“我知道对手实力很强。我现在工作很忙，去不去奥斯卡还要看档期，得到提名能和剧组成员一起分享这个喜悦就很开心了。”

最佳导演：狭路相逢

这次的最佳导演之争，最终还是要看克林特·伊斯特伍德和马丁·西科塞斯之间展开厮杀。虽然在2004和2005年分别凭《神秘河》和《百万宝贝》两次获得奥斯卡最佳导演提名，并凭后者最终捧走了小金人，而也是从两年前开始，他似乎就与马丁·西科塞斯成了对手，可怜的老马在冲奥的征途上，在不同的时代总是

遇到相同的人，他与这些人实力本是不相上下，但总是由于个别原因差之毫厘。昔日的《飞行家》败给了《百万宝贝》如今的《无间行者》又遭遇《硫磺岛来信》，一部被地球奖扔到最佳外语片的影片。西科塞斯和伊斯特伍德再次同时角逐最佳影片和最佳导演，制造了第79届奥斯卡最具戏剧效果的悬念。

最佳男演员：莱昂纳多基本没戏

当彼得·奥图尔拍完《末路爱神》以后，就要轮到所有奥斯卡影评协会的人后悔了：为什么4年前就把奥斯卡终身成就奖颁于此老头，真是太冲动了。当初七十多岁的奥图尔就试图拒绝接受这个奖，因为他觉得自己的银幕之旅尚未终结，现在看来，他没

有在开玩笑。莱昂纳多·迪卡普里奥也将成为一名无奈的过客，他的成熟和对奥斯卡的野心也渐露端倪，毫不夸张地说，他是具备影帝条件的人，奥斯卡小金人迟早是他的囊中之物，只是今年戏不大，谁让他遇到了一群来势更猛的人。

最佳女演员：老女人“争宠”

今年的最佳女主角可以说是最没有悬念的一个，虽然有五位候选人名单，但只有两个人胜算最大。这两人是梅丽尔·斯特里普和海伦·米伦。没有人会对梅丽尔·斯特里普的演技质疑，但在海伦·米伦面前，连斯特里普都显得不太具有竞

争力，她似乎天生就是为塑造女强人而生的，她的形象、气质、举手投足无不透着高贵而强烈的权威感。海伦·米伦将女王的内心世界完美地融合在一起，不着痕迹，浑然天成，所有看完这个片子的人都对伊丽莎白二世女王充满敬意。

- 获奖指数：**
阿加多·冈萨雷斯·伊纳里多《通天塔》★★★★☆
史蒂芬·弗雷斯《女王》★★★
保罗·格林格拉斯《93航班》★★★
马丁·西科塞斯《无间行者》★★★★★
克林特·伊斯特伍德《硫磺岛来信》★★★★☆

- 获奖指数：**
莱昂纳多·迪卡普里奥《血钻》★★★
瑞安·高斯林《半个纳尔逊》★★★
彼得·奥图尔《末路爱神》★★★★★
威尔·史密斯《当幸福来敲门》★
弗瑞斯特·惠特克《末代独裁》★★★★☆

- 获奖指数：**
佩内洛普·克鲁兹《回归》★
朱迪·丹奇《丑闻笔记》★★★
海伦·米伦《女王》★★★★★
梅丽尔·斯特里普《穿普拉达的魔鬼》★★★★★
温斯莱特《身为母亲》★★★★★

无线群星大拜年

恭喜发财，红包拿来！大过年的，不论发红包还是领红包，同样很高兴。无线前天举行新春团拜活动，汪阿姐派利之余，还甜言蜜语向观众要红包；而余诗曼和胡杏儿也大派二十元一封的开工红包，但论出手阔绰则远不及曾华倩的“百元大钞票”吸引人。

曾华倩出手大方

无线前天在将军澳电视广播城举行新春特别庆祝活动，由汪明荃和曾华倩担任主持，两位“阿姐”依照传统习俗大派红包，去年才“回归”无线的华倩出手相当阔绰，向台前幕后工作人员派一百元大红包；相反汪阿姐精打细算，派二十元小红包之余，也奉行每年惯例，到观众席上领包包，来一个有出有进。

余诗曼主动“抢钱”

去年斗得激烈的诗曼和胡杏儿虽未结婚，但为凸显当家花旦“姐级”地位，也大派二十元开工红包，非常懂人情世故。胡杏儿表示很喜欢听“大红大紫、身体健康”等好话，问到今年有没有买桃花，她则笑而不答。余诗曼还主动出击见人就派，难怪不少工作人员叫她“余姐”，余诗曼更笑说：“我拿红包也很厉害的！年初一是我‘抢劫’的日子，曾经在一天之内拿到将近二百封！”

此外，黄宗泽出席除夕活动时，被问到有没有跟绯闻女友胡杏儿团年，他笑说：“她又不是我家里人。(拜年呢?)不跟她拜年，她都没有红包派给我，或者去三哥(苗侨伟)家里看看！”未婚的黄宗泽亦向 Fans 派红包，务求大家开开心心。

快报记者 孙伊

“封神榜”人物大猜想

新版《封神榜》正在南京影视频道播出。快报的“封神榜人物大猜想”活动也在热烈进行。在《封神榜》中，姜子牙为诸神排定“座次”，其中不少有趣的传说一直被人们津津乐道。快报将陆续刊出诸神的传说，让你猜猜他们在《封神榜》中分别是谁。你可以登录 www.lifenanjing.com.cn 的娱乐论坛，将答案发送到站内邮件给版主，猜对的观众有机会得到新年大礼包哦。

今天的题目是：东岳泰山天齐仁圣大帝原是一位大将军。可惜他遭遇暴主，逃亡他国，助明君东征伐纣，建立卓越功勋，他生前未享荣华，被封为五岳之首——东岳泰山天齐仁圣大帝，执掌人间吉凶祸福。另外，给你提个醒，这位将军的坐骑与众不同，绝对“摆”。你觉得他是谁呢？赶紧登录娱乐论坛吧。

快报记者 沈梅

章子怡工作过年两不误

今年，章子怡接拍了自己演艺生涯中的第一部惊悚片《骑士》，在片中，她将与老牌实力男星丹尼斯·奎德亲密合作。而2月6日，章子怡和丹尼斯·奎德就已经进入了剧组投入拍摄，这也意味着章子怡不得不在国外过春节了。不过章子怡在一月份求学茱莉亚学院期间，就已经将妈妈接到了美国，虽然春节期间远在加拿大拍片，不过选择让妈妈在身边一起陪伴，相信章子怡也不会孤单。

快报记者 孙伊